
 

 
Rychnov nad Kněžnou, 27. října 2025 

Vážení spoluobčané,  
 
obracím se na vás jako ředitel nemocnice, která slouží našemu regionu po mnoho desetiletí a 
v dohledné době bude pro vás otevřena v plně modernizované podobě. Vždy jsem si kladl za úkol a cíl, 
aby nemocnice byla kvalitní, důstojná a otevřená všem, kdo ji potřebují.  O to těžší je pro mě sdělení, 
které se týká našeho porodnického oddělení.   
 
Jako člověk, který se zde narodil a je tu celý život doma, to vnímám velmi osobně. Hluboce si vážím 
každého nového života. Vážím si odvedené práce a upřímně děkuji všem našim zdravotníkům za 
dlouhé roky obětavé práce a tisíce dětí, které vám pomohli přivést na svět. 
 
Vzhledem k hlubokým demografickým změnám a tím způsobeného dlouhodobému poklesu porodnosti 
v našem regionu, který bohužel kopíruje celorepublikový trend, na základě rozhodnutí plátců zdravotní 
péče i odborných společností, nebude možné nadále provoz porodnice po 31.12. 2025 zachovat. Ale 
věřím, že jednou, pokud se demografická situace zlepší, se k provozu porodnice můžeme vrátit. 
Zařízení a vybavení zůstane. Velmi důležitá informace je, že porodnictví jako takové, samozřejmě u 
nás v nemocnici nekončí, měníme jeho organizaci. I nadále budeme poskytovat předporodní péči, 
poradny a podporu, která bude oporou v každé fázi těhotenství budoucím maminkám – stejně jako 
dosud. 
 
Uvědomujeme si, že rozhodnutí o ukončení provozu porodnice může u řady z vás vyvolat obavy. Proto 
bych vás rád ujistil, že jsme tomuto tématu věnovali a budeme vždy věnovat maximální pozornost a již 
nyní aktivně spolupracujeme s okolními porodnicemi, které jsou nejen dobře dostupné, ale i dlouhodobě 
přátelské k rodičkám. Zajistíme tak  pro vás plynulou návaznost, aby každá těhotná žena z našeho 
regionu měla nejen bezpečnou, ale i důvěryhodnou možnost, kde přivést své dítě na svět. 
 
Děkujeme za pochopení, důvěru a otevřenost k těmto změnám, které přes svou obtížnost vnímáme 
jako příležitost i nadále pro vás takto poskytovat  kvalitní a bezpečnou zdravotní péči. 
 
Pevně věřím, že směr, kterým se naše nemocnice nyní vydává, má hluboký smysl. Chceme být 
nemocnicí nejenom pro jednu generaci, ale zejména moderním regionálním centrem zdravotní péče 
pro 21. století. Výstavbou nového Pavilonu operačních oborů s Urgentním příjmem, novým přístrojovým 
vybavením nemocnice, budov i celého areálu, postupně úspěšně vytváříme otevřený široký komunitní 
prostor, jehož cílem je se soustředit nejenom na špičkovou zdravotní péči, ale i následné služby, které 
naše populace – zejména ta stárnoucí – bude stále více potřebovat.  
 
Jsem přesvědčen, že naše nemocnice je a vždy bude důvěryhodným místem pro vás  všechny, kdo 
hledají pomoc, úlevu nebo naději.   
 
Děkuji Vám za pochopení, důvěru a otevřený dialog.  
 
S úctou a pokorou   

 
Ing. Luboš Mottl 
ředitel nemocnice 
 


